

**Miskolc Megyei Jogú Város
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata**

JK: 271.025-25/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. november 30. napján 14.30 órai** kezdettel tartott **közmeghallgatásáról.**

Helyszín: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Kabinet tárgyalója.

Jelen vannak: Ignác Istvánné elnök, Ruscsák Katalin elnökhelyettes, Ignác Angelika Natália testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Kovácsné Dr. Omar Leila jogi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Ignác Istvánné elnök: Anyanyelvén, majd magyar nyelven köszönti a közmeghallgatáson résztvevőket, a megjelent képviselőket, valamint a Polgármesteri Hivatal részéről megjelent munkatársakat. Tájékoztatásul elmondja, hogy a testületi ülésüket annak határozatképessége érdekében fél órával később kezdték meg, emiatt fél órával csúszott a közmeghallgatás kezdésének időpontja is.

Bejelenti, hogy a Képviselő-testület 3 képviselője közül a jelenléti ív alapján mindhárman megjelentek, így a közmeghallgatás határozatképes, amit megnyit.

Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Sipos Melindát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Ruscsák Katalint. Kéri, hogy az érdemi munka megkezdése előtt szavazzanak erről.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadja és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével, Ruscsák Katalint a jegyzőkönyv hitelesítői feladat ellátásával.

Ignác Istvánné elnök: Kéri szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Ignác Istvánné elnök: Ismerteti, hogy a Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata a törvényben előírt kötelező közmeghallgatását a mai napon tartja.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a közmeghallgatás időpontjáról a helyben szokásos módon tájékoztatták a lakosságot.

Rendkívül sikeres év áll mögöttük. A 2015-ben elvégzett munkájukról kíván néhány szót szólni, és ismertetni, hogy milyen programokon vettek részt, illetve milyen rendezvényeket szerveztek. Év elején a hagyományos Ukrán Karácsonyt, Vízkeresztet és Újévet köszöntötték. Februárban került megrendezésre az Első Magyarországi Mária-búcsú rendezvény, mely Miskolcra indult. Szerencsére sok segítséget kaptak hozzá, a rendezvény rendkívül jól sikerült, és 2016. évben is

szeretnék ezt megrendezni. Időben ezt követte a minden évben megrendezésre kerülő Tarasz Sevcsenko Emlékest, ezután az ukrán Húsvétot ünnepelték meg, majd megemlékeztek a csernobili tragédia áldozatainak tiszteletére. Az Anyák napi Ünnepséget „Az Életért a Rák Ellen” Egyesülettel közösen szervezték meg. Megünnepezték az ukrán Pünkösdöt, a Szent Iván Ünnepeket, de részt vettek az ukrán Függetlenség Napjának budapesti rendezvényén is. A Holodomor éhínség 79. évfordulójának megemlékezésére is sor került idén, ahogy Grigorij Szkovoroda ukrán költő és filozófus születésének 293. évfordulója alkalmából rendezett emlékestre és koszorúzásra is. Ezek voltak a legnagyobb jelentőségű rendezvények, de ezeken kívül budapesti Országos Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett, illetve más városok ukrán nemzetiségi önkormányzatainak rendezvényein, és Miskolc más nemzetiségi önkormányzatainak rendezvényein is aktívan részt vettek.

Ruscsák Katalin: Ezek a programok rendkívül jól sikerültek és úgy gondolja, hogy a jövő évben is megvalósíthatóak lennének.

Ignác Istvánné: Egyetért ezzel, hiszen az ukrán közösség is pozitívan fogadta és örült a programjaiknak.

Megállapítja, hogy az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat előre meghirdetett közmeghallgatására a lakosság részéről érdeklődő polgár nem jelent meg.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb hozzászólásuk, javaslatuk, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik.

Megállapítja, hogy felszólalásra jelentkező nincs, köszöni a megjelentek részvételét, a közmeghallgatást 15:00 órakor bezárja.

K. m. f.

Ignác Istvánné
elnök

Ruscsák Katalin
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Kovácsné Dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző